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AMmsa: Poma
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184234/answer/184235




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOU CliepMorpaMMe MOXkKeT ObITh CHUKeHa, TaK
KaK MMEIOTCSI HEKOTOPhle OTKJIOHEHUS (YKa3aHbl B BaieM 3akiouenun). CieyeT BHIIOTHUTD
IIOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy (KaK MUHHMYM - 4epe3 2 - 3 He[le/ln [JIg UCKITI0UeHUs OUInOKH
nabopaTtopuu). Ecimu u3MeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OOXOOUMEL OCMOTP U 06CIeOBaHNe Y aHOPOJIora
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



